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Je zapotřebí řešit otázku volných bytů a dostupnost stavebních 
pozemků?
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Jste spokojeni s pestrostí nabídky služeb a obchodů v našem městě?
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Jste spokojeni s dostupností a kvalitou lékařské péče v Kamenici nad 
Lipou?
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Je ve městě a spádových obcích dostatek dětských hřišť?
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Je stávající kulturní program dostačující pro všechny věkové 
kategorie?

0%
5%
10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%
45%

Určitě ANO 
(1)

Spíše ANO 
(2)

Nevím / Je 
mi to jedno 

(3)

Spíše NE (4) Určitě NE (5)

Procento odpovědí 2% 8% 25% 22% 44%

P
O

Č
E

T 
O

D
P

O
V

Ě
D

Í

Líbí se vám současné využívání potenciálu kulturního domu?
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Jste pro znovuotevření kina v Kamenici nad Lipou?
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Jste pro využití náměstí pro pořádání kulturních akcí, farmářských a 
adventních trhů?
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Je podle vás stávající podpora zájmových spolků ve městě 
dostačující?
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Chtěli byste mít možnost vyjádřit se k plánovaným investičním 
záměrům města?
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Jste spokojeni s informovaností občanů o činnosti vedení města?
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Máte pocit, že je vám městský úřad nápomocen při řešení vašich 
životních situací?
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A co stavební úřad?


